

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ — ТУРБОТА СПІЛЬНА

По-осінньому теплий день зібрав в районі селища Червона Гута учасників огляду змагань санітарних дружин та санітарних постів міста Славутича. Цей захід проводився згідно розпорядження міського голови. На протязі всіх років життєдіяльності Славутича міська влада значну роль відводила організації роботи штабу ЦО щодо захисту життя і здоров'я мешканців міста в надзвичайних ситуаціях.

Ось уже п'ять років підряд штаб цивільної оборони міста проводить біля цього селища різного роду навчання та тренування. Не випадково вибрано це місце для їх проведення. Село польського краю неодноразово переживало трагедії: в роки Великої Вітчизняної війни було повністю спалено фашистами, загинули майже всі жителі Червоної Гуті. Славутичан постійно доглядають за братською могилою. Не обминуло його і Чорнобильське лихоліття.

В цьогорічному огляді санітарних дружин взяло участь 170 чоловік. Серед зареєстрованих у коменданта майдану Леоніда

Полевого, дві сандружини управління житлово-комунального господарства міста і сандружина відділу робітничого постачання ЧАЕС.

Перед учасниками медичних формувань було поставлено завдання — відпрацювання тактико-спеціальних навчань за темою "Дії особистого складу санітарних дружин та постів в радіаційному, хімічному, бактеріологічному забрудненні території, шпитальному відділенні та при екстремальних ситуаціях під час аварій, катастроф та інших стихійних лих".

Піднятий прапор Міжнародної Організації Червоного Хреста сповістив про початок змагань. Учасників привітав перший заступник міського голови Володимир Жигалло. Всі, хто спостерігав за ходом незвичайного дійства, відчували велику проведenu підготовчу роботу з командирами сандружин і суддями по відпрацюванню практично-спеціальної підготовки, забезпеченню матеріально-технічними засобами, укомплектуванням кожної санітарної дружини єди-

ною формою, засобами медичного захисту, технікою.

Буквально з перших хвилин майдан перетворився в арену практичних дій в зонах радіоактивного забруднення, хімічної поразки, інфекційних захворювань та шпитальних відділень по догляду за ураженими. Вправно та професійно надавалась перша медична допомога, випускались санітарні бюлетені та бойові листівки, веліся щоденники подвірного обходу. Не обійшлося в цей день і без пісень та жартів. Кожна команда-учасниця продемонструвала не тільки закріплені практичні навички санітарної підготовки, а й вміння розважити глядачів своїми художніми виступами. Як і належить в таких умовах, на обід учасники отримали продуктові пайки.

Головний суддя завідуючий відділенням швидкої допомоги Мартинов С.С. оперативно надав інформацію про підсумки змагань. За кількістю отриманих балів на перше місце вийшла сандружина №2 УБЖКГ. Друге місце у сандружини №1 БЖКГ (начальник штабу ЦО Деніскіна

С.О.), третє - у сандружини ВРП (начальник штабу ЦО Лукашевич І.І.). Начальник відділу з питань НС та ЦЗН міста Драган М.І. відмітив хорошу організаційну роботу в підготовці та проведенні огляду змагань санітарних дружин міста УЖКГ (начальник ЦО Печерський В.А.), служби енергетиків світломаскування (начальник ЦО Ілларионов О.В.), охорони громадського порядку (начальник ЦО Гребець О.А.), оповіщення та зв'язку (начальник ЦО Авдонін В.М.), медичної допомоги (начальник ЦО Шиленко В.М.), інженерського відділу з питань НС та ЦЗН міста Британ А.В.

Символічно, що ці заходи в м.Славутичі проходили напередодні Дня рятувальника. Хочеться сподіватись, що отриманий рівень знань та готовності до захисту життя в умовах надзвичайних ситуацій, так необхідний в арсеналі кожної людини, не прийдеться застосовувати в житті.

Людмила ЛЮБИВА,
завідуюча центром інформації міськвиконкомом